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Waterbeheersing Denderbekken  -  Geraardsbergen

In de commissie herhaalde de minister meermaals dat het de ambitie is en blijft om 
tegen 2020 alle stuwen op de Dender te vernieuwen.

Voor Geraardsbergen betekent dit de vernieuwing van de stuwen, de aanleg van 
ondergrondse afvoerkokers, de vernieuwing van oeververdedigingen, de aanleg van een 
vistrap, de realisatie van een nieuw dienstgebouw, de vernieuwing van de 
omgevingsaanleg en de restauratie van de monumenten, nl. grote stuw, kleine stuw, 
sluis en bijbehorende kaaimuren. In de restauratie van de sluis wordt ook in een 
elektromechanisatie van de bediening voorzien.

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 926 van 4 april 2016 van Jos De Meyer stelt de 
minister het volgende: “De reeds aanbestede werken in Geraardsbergen zijn in 
uitvoering. Deze omvatten de vernieuwing van de stuwen, de aanleg van ondergrondse 
afvoerkokers, de vernieuwing van oeververdedigingen, de realisatie van een nieuw 
dienstgebouw en de vernieuwing van de omgevingsaanleg. De uitvoering hiervan zal 
minstens tot 2018 lopen. Aanvullend zullen de restauratiewerken aan de monumenten 
uitgevoerd worden.”

1. Wat is de stand van zaken van de werken die nu worden uitgevoerd? Welke timing 
wordt momenteel gehanteerd?

2. Wanneer denkt de minister te kunnen starten met de restauratiewerken aan de 
monumenten en de algemene elektrische werken? Welk budget is hiervoor 
vrijgemaakt?
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1. Thans wordt de realisatie van de bouwkundige stuwconstructie en van de 
oeververdedigingen uitgevoerd. Tot op heden werden voorbereidende 
uitvoeringsstudies, voorbereidende terreinwerken (afbraakwerken, realisatie 
werfbruggen, ...), alsook meerdere archeologische onderzoeken uitgevoerd. Verder 
werden de bouwkuipen gerealiseerd voor de stuwen, alsook gedeeltelijk voor het 
vernieuwen van oeververdedigingen.
De timing van de huidig aanbestede werken loopt tot eind 2018. Dit omvat o.a. de 
realisatie van de nieuwe stuwinfrastructuur, inclusief ondergrondse afvoerkokers.

2. De algemene elektriciteitsinstallatie zal gefaseerd worden gerealiseerd met de 
andere vernieuwingswerken op de site. Een eerste deel van deze werken zal quasi 
simultaan worden uitgevoerd met de realisatie van het nieuwe dienstgebouw, nl. 
vanaf begin 2018. De aanbesteding van deze algemene elektriciteitswerken gaat 
door in december 2016. Hiervoor is een budget voorzien van 1.000.000 euro.

De restauratiewerken aan de monumenten zullen, ten vroegste, starten nadat de 
nieuwe stuwinfrastructuur (inclusief ondergrondse afvoerkokers) is gerealiseerd, 
zijnde eind 2018. Het vrij te maken budget voor de restauratiewerken zal kunnen 
worden bepaald nadat de detailstudie voor de restauratiewerken is uitgevoerd.


